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Budapesten 32, vidéken 93 rendezvényt tartanak -  Eddig 2,5 milliárd forintba került a rendőri biztosítás -  a károk nélkül

Szabadság tér és Astoria: 
a két lehetséges mai tűzfészek
Komoly erőkkel készül a rendőrség a mai megemlékezések biz­
tosítására; nemzetbiztonsági értesülések szerint ugyanis bi­
zonyos csoportok akár célzott provokációt is indíthatnak va­
lamely tömegrendezvény ellen. Szakértők szerint a Szabadság 
tér és az Astoria lehet „problémás". Lapunk információi szerint 
erősen megkérdőjelezhető a Kossuth tér rendőri lezárásának 
jogszerűsége, s -  többek között ezért -  az ünnepek után vár­
hatóan levonulnak a rendfenntartó erők a Parlament elől.

r
Állami ünnepségek november 4-én
9 9 :0 0 -1 6 :0 0  -  Egész napos, protokollmentes megemlékezés a Rá­

koskeresztúri köztemető 298-as, 300-as és 301-es parcellájában

9 9:30 -  Nagy Imre-terem felavatása az Országházban, köszöntőt 
mond: Mécs Imre

9 10:30-13:30  -  „Isten szolgája" címmel emlékkonferenciát rendeznek 
Mindszenty József bíboros életéről és munkásságáról a Parlament Fel­
sőházi üléstermében. A konferenciát Lezsák Sándor, az Országgyűlés 
alelnöke nyitja meg

9 15:00 -  Az 1956 hőseinek és áldozatainak állított emlékfal avatása a 
Fiumei úti Sírkert 21-es parcellájánál. Beszédet mond Boross Péter, a 
Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke

9 19:30 -  Koszorúzás a Flősök terén katonai tiszteletadás mellett; részt 
vesznek a közjogi méltóságok

A fővárosban harminckét, míg 
a vidéki városokban kilenc- 
venhárom bejelentett és „tu­
domásul vett” rendezvényt tar­
tanak ma -  értesült a Népszava. 
Budapesten a legtöbb meg­
mozdulást a Szabadság térre je­
lentették be; itt a Magyarok Vi­
lágszövetsége (MVSZ), az If­
jú Magyarok Egyesülete és a 
hozzájuk csatlakozó, Budaházy 
Baráti Kör kíván demonstrálni. 
Tegnap egy SMS-iizenet futott 
végig, amelyben a szélsőjobb- 
oldali kuruc.info hírportál azt 
írta: „November 4-én, szom­
baton 13 órától a Szabadság té­
ri, szovjet emlékműnél tart tün­
tetést a Nemzeti Jogvédő Ala­
pítvány, majd a Magyarok Vi­
lágszövetsége, végül a tün­
tetők a Budaházy Baráti Kör 
vezetésével, hangosítással vo­
nulnak a Fidesz rendezvényé­
hez a Deák térre. Utána sza­
badfoglalkozás. ..” Hogy utóbbi 
kifejezésen mit értenek a szer­
vezők, nem tudni.

Az viszont egyértelmű, hogy 
szélsőségesek csatlakozni kí­
vánnak, ha úgy tetszik, „rá­

épülnének” a Fidesz rendezvé­
nyére. A nagyobbik ellenzéki 
párt délután négytől fáklyás fel­
vonulásra hívta szimpatizánsa­
it; a Terror Háza és az Astoria 
közötti menetet Orbán Viktor 
vezeti majd. A Fidesz több száz 
rendezővel készül, s bár a kor­
mányzat szélsőséges provokáci­
ókra vonatkozó információkról 
tájékoztatta a párt illetékeseit, 
a programot mégis megtartják. 
(Ezzel kapcsolatban további in­
formációk lapunk 3. oldalán.) 
A bejelentett megmozdulások 
helyszínei, illetve időpontjai 
alapján úgy tűnik: a „tűzfé­
szek” a Szabadság tér, illetve az 
Astoria lehet. Bizonyosan a leg­
nagyobb tömeget a Fidesz fel­
vonulása vonzza majd; a ren­
dezők -  bár távolságtartást kér­
tek a rendőröktől, mondván, 
épp a brutális fellépésük ál­
dozataira kívánnak emlékezni 
-  folyamatos kapcsolatban lesz­
nek a rendfenntartókkal.

A Fidesz menete idején a kö­
zelben demonstrál a Kossuth 
tériek utódszervezetének szá­
mító Magyar Október Moz­

galom, akik az Andrássy út és 
a Szabadság tér környékén mo­
zognak majd. A MIEP némileg 
elkülönülve, a XII. kerületi Tu­
rul-szobornál tart megemlé­
kezést. Az MDF korábban ar­
ra kérte a „csendes többséget”, 
hogy egy szál virággal és néma 
főhajtással emlékezzenek -  ezen 
felhíváshoz később az MSZP is 
csatlakozott, így egyik párt sem 
tart központi megemlékezést.

Gergényi Péter budapesti 
rendőrfőkapitány egyik televí­
ziós nyilatkozatában elmondta: 
„komoly erőkkel” biztosítják 
majd a rendet szombaton, hoz­
zátéve: „Ez egy gyásznap, eh­
hez méltóan kell viselkedni.” A 
tábornok mindenkit jogkövető 
magatartásra kért, s kihangsú­
lyozta, hogy akik megsértik a 
jogszabályokat, azok ellen el­
jár a rendőrség. Az index hír­
portál szerint a rendőrség eddig 
majd kétezer könnygázgránátot 
használt fel, s ezért kénytelen 
lesz hasonló mennyiségű után­
pótlást venni, közel tízmillió 
forintért. Garamvölgyi Lász­
ló, az ORFK szóvivője lapunk 
megkeresésére közölte: eddig
2,5 milliárdba kerültek a rend­
őri túlórák, készenléti díjak, a

szállás- és étkeztetés költségei; 
s ebbe nem számolták bele a kö­
rülbelül százmillió forintos kárt 
(felgyújtott kocsik, összetört 
pajzsok stb). A szóvivő hozzá­
tette, hogy a kormány két rész­
letben átutalta ezt az összeget, 
vagyis a többletkiadások nem 
befolyásolják az ORFK költ­
ségvetését.

Szalay Tamás Lajos

Kossuth tér: vége 
a zárlatnak?
Várhatóan a novemberi em­
lékprogramok és az újrafüvesítés 
után feloldja a rendőrség a Kos­
suth téri zárlatot -  értesült la­
punk. Érdekesség azonban, hogy 
a mostani lezárás jogszerűsége 
is erősen megkérdőjelezhető. A 
hatóság ugyanis „műveleti terü­
letnek" nyilvánította a Parlament 
előtti területet, amely fogalom 
azonban jogi értelemben nem 
létezik-így hivatkozni sem lehet 
rá. Tény, hogy a rendfenntartók 
október 23-án a hatályos rendőr­
ségi törvény 46. paragrafusában 
foglaltakra hivatkozva zárták el 
a területet, mégpedig a külföldi 
delegációk védelmében. Utóbbi 
felülírja a gyülekezési törvényt, 
vagyis a rendőrség jogszerűen 
„akadályozta meg, hogy oda 
bárki belépjen". A jogi probléma 
az, hogy jelenleg nincsenek vé­
delem alatt álló delegációk, va­
gyis a hivatkozási alap is érvé­
nyét vesztette; nem beszélve ar­
ról, hogy a csapatszolgálati sza­
bályzatból átvett szakzsargon 
(műveleti terület) ebben az ér­
telemben nem is létezik.

Forgalomkorlátozások a fővárosban
Tilos lesz megállni délután négy órától éjfélig:

9 Andrássy út a Bajza utca és a Flősök tere között 

9 Dózsa György út a Városligeti fasor és a Podmaniczky utca között 

9  Állatkerti körút az Állatkerti út és a Flősök tere között 

9  Olof Palme sétány a Zichy Mihály út és a Flősök tere között 

9 Kós Károly sétány a Flermina út és a Hősök tere között

Egyelőre nincs pénz a sérült Pest megyei rendőrök ápolására
Levette napirendről a Pest megyei közgyűlés azt a
-  még az önkormányzati választások előtt kidolgozott
-  előterjesztést, amely szerint a szeptemberi esemé­
nyek során megsérült Pest megyei rendőrök ápolási 
költségének kiegészítésére (maximum húsz fő részére 
130 ezer forint/fő) összesen 2,6 m illió forin tot biztosít 
az önkormányzat. Ignácz István Pest megyei rend­
őrfőkapitány a Népszavának azt mondta: a Szabadság 
téri események kapcsán indított szakmai vizsgálat le­
zárulta után veszik újra napirendre a beadványt. Az 
MTV-székháznál történtek kivizsgálása legkésőbb no­

vember 15-ig lezárul, a vizsgálóbizottságot vezető 
Ignácz a részeredményekkel kapcsolatban sem kívánt 
egyelőre nyilatkozni. A vizsgálati jelentést előbb az 
országos főkapitánynak küldik meg, onnan pedig to ­
vább a minisztériumba; ahol várhatóan további szak- 
bizottság vizsgálja majd a megállapításokat és von­
ja le a szükséges konzekvenciákat (ha lesznek ilye­
nek). A Népszava értesülései szerint nem kizárt, hogy 
az MTV-székház biztosítása kapcsán több szakmai hi­
bát állapít majd meg a testület, amelynek személyi kö­
vetkezményei is lehetnek.

Elfogultság és indulatok nélkül

A nemrég elhunyt Eörsi István lakásán emlékezett a forradalomra az egykori demokratikus ellenzék számos 
tagja, így Halda Aliz, Konrád György, Demszky Gábor, Kőszeg Ferenc és Kuncze Gábor Fotó: Kertész Gábor

Érdemes úgy emlékezni 1956- 
ra, hogy közben felidézzük, 
1986-ban is volt egy megem­
lékezés, akkor, amikor az ösz- 
szejövetelnek még komoly ve­
szélyei voltak. A többi között 
erről beszélt Kuncze Gábor a 
Szabó Miklós Szabadelvű Ala­
pítvány emlékülésén, Eörsi Ist­
ván író, publicista, 56-os elítélt 
egykori budapesti lakásán, ahol 
éppen húsz évvel ezelőtt tar­
tották az első hasonló összejö­
vetelt. Mint az SZDSZ elnöke 
fogalmazott, „vannak olyan 56- 
osok, akik most nem lehetnek 
itt, ám vannak olyanok is, akik 
húsz éve még nem voltak jelen, 
de most itt vannak, hogy elfo­
gultság és indulatok nélkül em­
lékezzenek 1956 évfordulóján”. 
És voltak, akik 1986-ban is ki 
merték mondani az igazságot
-  tette hozzá. A liberális pártel­
nök -  utalva a randalírozásra és 
egyes ellenzékiek, köztük „Ré­
vész Mártíriusz” magatartására
-  arról beszélt, hogy amíg az or­
szág nem tud békére jutni 56-tal 
kapcsolatban, addig más ügyek­

ben sem lesz képes erre. A meg­
emlékezésen Demszky Gábor 
arról beszélt, hogy a forradalom 
képe máig nincs meg reálisan a

magyar társadalomban. Az író 
lakásán tartott összejövetelen 
mintegy 70-80 ember, köztük 
Eörsi Mátyás képviselő, Halda

Aliz volt képviselő, Eörsi Lász­
ló történész, Vágó István és sok 
más közéleti szereplő vett részt.

Markotay Csaba

Politikai és civil szervezetek emlékező, 
illetve demonstráló programjai:

NOVEMBERIÉN
Helyszín Szervezet
Köztársaság tér MSZP
Nádor utca EDDSZ
Himfy utca Budai Ciszterci Szent Imre Plébánia
Vértanúk tere Nagy Imre Társaság
Szerb utca magánszemély
Szabadság tér Magyarok Világszövetsége
Klauzál tér Gábor Áron Honvéd Tüzérségi

Hadapródiskola Bajtársi Köre 
Szabadság tér Ifjú Magyarok Egyesülete

és Budaházy Baráti Kör
Andrássy út-
Szabadság tér Magyar Október Mozgalom
Pethe Ferenc tér MDF III. kerületi szervezete
Citadellától Szentendrére M otorblokk Egyesület
Blaha L. tér; Nyugati tér Igazság Oszlopa Egyház
Andrássy útról Astoriáig Fidesz
Világifjúság park II. kerületi önkormányzat
Vörösmarty tér magánszemély
Turul-emlékmű MIÉP
Szabadság tér—Deák tér magánszemély
Széchenyi tér XV. kerületi önkormányzat
Fény utca-Lövőház utca II. kerületi önkormányzat
András utca magánszemély
Aulich utca Magyar Nemzeti Bizottság 2006
Széna tér II. kerületi önkormányzat
Petőfi híd budai hídfő Politikai Elítéltek Közössége
Bajza utca magánszemély
Görgey u tca -
Deák utca sarok Újpesti Forradalmi '56-os Szövetség
Táncsis Mihály utca Fidesz Soroksári Polgári Körök
Rózsák tere VII. kerületi önkormányzat

NOVEMBER 5-ÉN
Köztársasági tér MSZP
Nádor utca EDDSZ
Himfy utca Budai Ciszterci Szent Imre Plébánia
Hősök tere Új Magyarország Kulturális Egyesület
Hősök tere magánszemély
Nagyvárad tértő l körbe Magyar Egyetemi-Főiskolai

Sportszövetség
Baross tér; Nyugati tér Igazság Oszlopa Egyház
Vörösmarty tér magánszemély
Móricz Zsigmond körtér Szent Korona Szövetség
Aulich utca Magyar Nemzeti Bizottság 2006

Sokan Kalasnyikovval mennének
Különös közvélemény-kutatást te tt közzé a szélsőjobboldali Kurucinfó 
hírportál. Arra a kérdésre, miszerint „Ön mivel jön holnap?" (azaz szom­
baton), lapzártánkkor a válaszadók 50 százaléka a „Kalasnyikovval" vá­
laszt je lö lte be, míg a „zászlóval" opció csak 20, a „BKV-val" kategória 
csupán 30 százaléknyi voksot kapott.
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Ezúton mondunk köszönetét azon 
nézőinknek, akik adójuk 1% át a 
2 0 0 5 , évben a Duna Tefevfzióért 
Alapítvány számára utalták ál.
A beérkezett 2 .3 5 5 .0 0 0  forintot 
alapítványunk célkitűzéseinek m eg­
fele lően  a Kárpát-medencében é lő  
magyar közösségek vételi leh ető sé ­
geinek javítására fiatal szakem ­
berek továbbképzésére, valamint 
kulturális célok  m egvalósítására  
fordította.
Továbbra is köszönettel vesszük, ha 
adója 1%-át nekünk adja. 
Am ennyiben e z ze l m eg tisz te ln e ,  
várjuk tám ogatását a következő  
adószámra:

1808117 - 1 - 4 1

D U N A Duna Televízióért Alapítvány

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


